UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of report (Date of earliest event reported): February 4, 2022

SHIFT4 PAYMENTS, INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware (State or other jurisdiction of incorporation) 001-39313 (Commission File Number) 84-3676340 (I.R.S. Employer Identification No.)

2202 N. Irving St.
Allentown, Pennsylvania 18109
(Address of principal executive offices) (Zip Code)

(888) 276-2108 (Registrant's telephone number, include area code)

 $\label{eq:NA} N/A$ (Former Name or Former Address, if Changed Since Last Report)

	ck the appropriate box below if the Form 8-K filing is into owing provisions:	ended to simultaneously satisfy the filing	ng obligation of the registrant under any of the
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)		
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)		
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))		
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))		
Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:			
	Title of each class	Trading Symbol(s)	Name of each exchange on which registered
	Class A Common Stock \$0.0001 par value per share	FOUR	The New York Stock Exchange
Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).			
Emerging growth company ⊠			
If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.			

Item 5.02. Departure of Directors of Certain Officers; Election of Directors; Appointment of Certain Officers; Compensatory Arrangements of Certain Officers.

On February 4, 2022, the Board of Directors (the "Board") of Shift4 Payments, Inc. (the "Company") appointed Taylor Lauber, the Company's Chief Strategy Officer, as its President. Mr. Lauber will continue to serve as Chief Strategy Officer.

Mr. Lauber, age 38, has served as Chief Strategy Officer since its formation in November 2019 and as Senior Vice President, Strategic Projects of Shift4 Payments, LLC since 2018. Prior to joining the Company, from 2010 to 2018, he served as a Principal at The Blackstone Group, L.P., where he led numerous strategic initiatives, most recently as COO and Portfolio Manager for Blackstone Total Alternative Solutions funds. Mr. Lauber also spent from 2005 to 2010 at Merrill Lynch as a Financial Advisor, where he advised numerous Fortune 500 companies and their executives on capital markets transactions. He holds a Bachelor of Economics and Finance from Bentley College.

As of the filing of this Current Report on Form8-K (this "Report"), the Compensation Committee of the Board and the Board have not determined any changes to the compensation of Mr. Lauber in connection with his new appointment. The Company will provide this information by filing an amendment to this Report should that be required.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

SHIFT4 PAYMENTS, INC.

Date: February 4, 2022

By: /s/ Jordan Frankel

Jordan Frankel General Counsel and Secretary